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ANALISIS DE UN CASO REAL

\

Célculo de la capacidad de enfriamiento
en toneladas de refrigeracién. -

En primer término se determiné el volGmen de aire circulando a tra-=-
véz del motor, siendo igual a (31000 CFM).
Conocido este dato, se toman temperaturas a la entrada y salida del-
motor encontrindose el calor sensible disipado por el motor.

Q1= 81.51 Tons de refrigeracién (Anexo 3).

Como se trata de un circuito cerrado, se considera como carga inter=
na el trabajo desarrollado por el abanico, siendo igual as
Q2= 9.58 Tons de refrigeracidén (Anexo 3).

Capacidad total requerida = 100 Ton. Ref..

]

DISENO DEL EQUIPO.- ,
Se utilizard el sistema de refrigeracién de compresor reciprocante -

con serpentin de expansién directa en virtud de la capacidad en tong '
laje de refrigeracién; se seleccionb gas refrigerante Freon 22 por -
no ser explosivo ni téxico.

Compresor. . :
Con capacidad de 100 Tons de refrigeracibén cuando condensa refri-
gerante a 105°F si su sistema de enfriamiento es por agua, o 125°F
si su sistenta de enfriamiento es por aire y succiona refrigerante
saturado. a 40°F. :

Condensador.
Con capacidad suficiente para disipar el calor suministrado por =
el motor mids el calor generado por el trabajo de compresidn. ]

Evaporador. : ; %
Con capacidad suficiente para enfriar 31000 CFM desde 100°F de =—-
bulbo seco a 62.4°F. Area igual a 44.28 piés 2 con 6 hileras de~
profundidad (Anexo 4). ' -

DETERMINACION DEL COSTO PARA VER SI ES CONVENIENTE LA SOLUCION DE ==
ENFRIAR EL AIRE POR MEDIOS MECANICOS.- ‘
Equipo de refrigeracibn con capacidad de 100 Tons de Ref, instala~ =



cibn de ductos, modificacién a ducto de descarga del Ventilnﬁuri fa
bricacién de tapa al motor para aislarlo de la sala, e ingenieria.
$ 500,000.00 5 :

Esta alternativa es la m&s econbémica y permite su instalacién sin sa
car de operacibn la linea de laminacién.




